

# 热闹喜庆迎龙年，欢乐祥和庆新春

——华夏博根中文学校龙年春晚

撰稿：Eva Xie

2月4号的新泽西，尽管还有些许寒意，但在博根郡 Woodcliff Lake 的 Hilton 酒店宴会大厅里，却是一派欢天喜地，红红火火的景象。大厅里张灯结彩，喜气洋洋，走廊里巨大的春联和红色灯笼高高挂起。穿着旗袍、唐衫各类中国传统服饰的孩子、老师和家长们，互道新年好。原来华夏博根中文学校的龙年春晚在这里举行，超过 350 位来宾欢聚一堂，一起感受过年的味道。



作为博根郡最大和最负盛名的中文学校，华夏博根中文学校的春晚也是在社区极具影响力的文化盛会。来自 Congressman JOSH GOTTHEIMER House District Manager Jacob Feit, Bergen County Chairwoman Germaine Ortiz, Vice Chairwoman Mary J. Amoroso, Sheriff Anthony Cureton, Bergen County Commissioner Tracy Zur and Rafael Marte, Bergen County Community Relations Specialist Ludi Hughes, 以及华夏中文学校王昊董事长，薄英戡总校长，总校常务顾问张凉女士，副总校长赵昀，总校长助理林芳女士，纽约人寿刘友军先生等嘉宾出席了春晚。在这个喜庆的日子里，和博根分校的师生、家长们欢聚一堂，喜迎龙年。





傍晚五点，春晚的序幕正式拉开。一开场，由华夏博根全体教职员工带来的歌舞表演《龙龙的新年》点燃了全场热情，让“看大戏、过大年”的喜庆氛围更加浓厚。在接下来的三个钟头里，精彩好戏一个接一个：无论是由学前小班带来的歌曲演唱《我们朋友在哪里》，还是中国结班的同学们带来的模特表演，又或是希望歌舞团带来的舞蹈《茉莉花开》、舞蹈大班带来的舞蹈《溪水迎春和综艺大观》，都让台下观众赞叹喝彩，大呼看得过瘾。表演过程中穿插的游戏和抽奖环节，更是将春晚推向高潮，整场晚会掌声、欢笑不断。







对于华夏博根的全体师生来说，今年的春晚有着特别的意义。因为这是学校自疫情以来，再次回到酒店举行的盛大晚会。这场迎春盛筵倾注了学校领导、老师和义工们历时俩个多月的辛勤努力。当天下午，校委会成员和义工们早早赶到酒店，开始布置现场，准备各项工作。参加表演的小朋友和老师，也提早赶到现场排练，只为了春晚表演更加精彩和顺利。春晚活动的顺利进行也离不开热心人士及商家的支持，在此感谢纽约人寿、Hudson One Realty、Chen Gabri Orthodontics、Aquarius Seafood Restaurant、和樂公司 Well Luck Co Inc. and Ms. Julie Li。巧的是，春晚这天恰逢立春。春天是播种希望和梦想的季节，这也给今年的春晚，更添了一层美好的寓意。





晚上八点，在《难忘今宵》的歌声和热烈的掌声中，龙年春晚画上了圆满的句号。在场的观众表示，这场年味十足的春晚不仅让大家得以共祝新春，重温过年味道，也弘扬了中华文化，增强了在美华人的归属认知。他们同时也期待着，华夏博根中文学校在龙年能带来更多精彩丰富的课程和活动。